



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

В И С Н О В О К

До протоколу № 116
від 09 березня 2023 року

**до проекту Постанови Верховної Ради України
про Заяву Верховної Ради України про посягання російської федерації
на державність України з метою її знищення
(реєстр. № 8335 від 05.01.2023)**

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України Р. Стефанчука на своєму засіданні 09.03.2023 (протокол № 116) розглянув (в межах своєї компетенції) проект Постанови про Заяву Верховної Ради України про посягання російської федерації на державність України з метою її знищення (реєстр. № 8335 від 05.01.2023), поданий народним депутатом України Веніславським Ф.В. та іншими народними депутатами України.

Згідно з пояснювальною запискою проект Постанови спрямований на схвалення Заяви Верховної Ради України про посягання російської федерації на державність України з метою її знищення.

Текст Заяви містить докази нехтування російською федерацією усіх норм міжнародного права, встановлених Статутом ООН, європейською спільнотою, міжнародними договорами, укладеними з Україною за участі російської федерації. Текстом Заяви зафіксовано злочинні дії росії, спрямовані на знищення української національної ідентичності та політичної державності.

Комітет з питань інтеграції України до Європейського Союзу підтримує проект Постанови за основу та в цілому.

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції підтримує необхідність прийняття проекту Постанови реєстр. № 8335. При цьому Міністерство вважає за доцільне доопрацювати текст Заяви в частині упорядкування словосполучень “Український народ”, “народ України”, “народи Української держави”.

Міністерство закордонних справ України повідомляє про відсутність зауважень до зазначеного документа у межах компетенції МЗС. Проте просить врахувати внесення незначних змін до абзацу “Злочинні дії росії, спрямовані на знищення української національної ідентичності та політичної державності...” пункту 2 проекту Заяви, а саме позицію такого змісту: «вчинення спроб фізичного усунення законно обраного вищого політичного керівництва держави».

Підкомітет з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу розглянув проект Постанови реєстр. № 8335 на своєму засіданні 20.02.2023 р. та рекомендує Комітету підтримати рішення про його прийняття за основу.

Обговоривши інформацію голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Р. Грищука з цього питання, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про Заяву Верховної Ради України про посягання російської федерації на державність України з метою її знищення (реєстр. № 8335 від 05.01.2023), поданого народним депутатом України Веніславським Ф.В. та іншими народними депутатами України, прийняти за основу і в цілому.

2. Направити цей висновок та висновки Міністерства освіти і науки України, Міністерства закордонних справ України до Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва, який визначеного головним з опрацювання цього законопроекту.

Голова Комітету



Сергій БАБАК